防災ゲームDay 2019 inそなエリア東京　展示・体験会実施申込書
FAX：03-3556-8217　メール：info@bousai-edu.jp　【5月20日(月)締切】
※　本申込書は参考です。独自の様式でお申込みいただいても結構です。
※　希望者多数の場合、本協会の正会員・賛助会員を優先して受け付けます。参加の可否及び詳細については調整のうえ6月1日以降にお知らせいたします。

団体(個人)名：

担当者名：

連絡先（メール）：
連絡先（電話）：

展示内容（希望）：
· [bookmark: _GoBack]展示物の大きさやポスター等の枚数を具体的に記載してください。長机、電源、一部壁面・ホワイトボードが使用可能ですが、出展者状況によりご希望に添えない場合もございます。ご了承ください。



体験会内容（希望）：
※ 定員25-30名程度の小会議室（レクチャールーム）でワークショップ等を行うことができます。
※ 時間は準備・撤収を含め60分です。時間厳守で、進行や撤収は各自でお願いいたします。
※ 公共施設のため、教材の販売はご遠慮ください。
※ 応募者多数の場合、調整により体験・指導を展示エリア等で行っていただく場合もございます。ご了承ください。



